

万福商人团契云视频聚会

“现在到底是什么时候”



何维惠牧师证道



翁绳佑牧师带领始礼祷告



蔡亚兴主席筹备



蔡莲凤辅导部主席见证



许清声牧师见证及祝祷



林成富长老见证

2021年1月23日，万福商人团契举行云视频聚会，由蔡亚兴主席筹备聚会，陈德良弟兄主持，翁绳佑牧师带领始礼祷告，钟志奎弟兄献诗，由何维惠牧师证道，带领大家思考现在到底是什么“时候”。

这句简单的问题，可以从3个层面来回答。

1. 从时间的层面

就是何年，何月，何日，几时。

2. 从环境的层面

我们现在所处的时代是个多事之秋。在今年短短的21天之内，单单在印尼本地就已经发生了将近两百起灾难。面对这样的环境，许多的人感到无比的的压力，惧怕，极度的不安，也开始埋怨上帝。但圣经列王纪下第6章8-17节，让我们看到一个学习的榜样。在这段的记载，以利沙和他仆人所住的城被敌军包围了。仆人非常的惊慌，但以利沙并不害怕。为何面对同样的环境，两个人的反



林宪忠弟兄见证



陈和弟兄见证



钟志奎弟兄献唱



邝耀章弟兄分享



陈德良弟兄主持

应却截然不同？那是因为仆人只看到了敌军，但以利沙不只看到了敌军，也看到了比敌军更强大的耶和军队。我们的眼目是否只看到了环境？环境是否盖住了我们全部的视野？我们有没有在看到问题和环境的同时，也看到上帝的大能与同在？

3. 从圣经的层面

现在是末后的日子。近几年来重重的灾难，正应验了圣经早已描述的末后日子的现象。这末后的日子，这末世，也代表了主耶稣再来的那日子，那一天，近了。那一天，将是一个极大荣耀的日子，是我们身为圣徒所

盼望的日子。何牧师鼓励大家，在面对动荡不安的环境，我们可以学习凡事从上帝的角度来看，定睛仰望祂，深知祂是全能的宇宙万物主宰。我们也应当以喜乐的心，预备的心，来度过每一天，知道现今的环境乃预示了主再来的日子近了。

证道结束，大家彼此见证分享经历上帝近来的许多恩典，也聊着保健的一些方法，最后，由许清声牧师祝福祷告。能从上帝的话语中重新得力，且有与大家美好的团契，心中得到安慰与充满感恩，阿们。

陈钰丽报导



万福商人团契云视频聚会

唐崇怀牧师线上崇拜会信息分享

“文明感恩的建造”



唐崇怀牧师

2021年1月24日，定居美国的唐崇怀牧师通过线上分享主日崇拜信息。在一个真正文明的民族生活里，感恩的人一定是很

欢乐的，但欢乐时如果没有感恩就变成了狂欢。求主怜悯赐给我们文明的感恩，使我们可以真真实实地做一个蒙福的人。

唐崇怀牧师采用经文路加福音17章11-19节分享信息。牧师首先向会众讲述一则故事，美国佛罗里达海边的一艘船因大风浪而沉下去，一个青年人自告奋勇游过去，前前后后共救了17个人，直到他筋疲力尽晕过去，随即被送往医院救治，醒来后有记者问他被救上来的人是否有来探访他，他说连一个都没有。通过这件事不难看出人总是那么轻易忘

记感恩。感恩能使人人与人之间建立一个好关系，蒙恩勿忘，施恩勿记，人应当有一颗感恩的心。

动物之间基本的生存法则是弱肉强食。在某动物园里一只母虎生三只虎仔之后难产死亡，而这三只虎仔就由刚生下猪仔的母猪抚养长大，他们虽然不是同种同类，但长大后的虎仔不会吃掉与它一同成长的猪群。动物之间也会有这样怜惜的情感，这样的情感会伴随动物一生。

人的成长过程，会萌生一种自私的想法，为自己的利益六亲不认，因此

忘记“感恩”。在人的文化里面，真正的文明是从文化而来，但文化的源头是一源多样，人的文明若没有回到本源，那么人的文明将变得很狡猾，为自己所作所为寻找各种理由。基督徒真正的文明是回到一切源头的上帝面前，真正地向上帝感恩，归荣耀给祂。真正的感恩是人的心态，人性是通过人与人的共存并彼此感恩的心造就和睦。感恩最美的现象和成果就是喜乐，与人相伴分享各自的所有，享受生命的价值。

反过来看这十个麻风病人，虽然看起来耶稣并

没有对他们做什么，只是让他们起来将身体给祭司查看后，他们就洁净了。他们当中只有一位撒玛利亚人，因觉得自己是外族人，本不配受此等恩典而更加感恩，回过头将荣耀归给上帝。当一个人不懂得感恩的时候，就如同蛇一样冷漠、无情、狡猾、邪恶，得寸进尺，贪得无厌。在很多事上我们看不到上帝的作为，但耶稣的降生本就是恩典。

任何一个文化或语言都能表达出感恩，哑巴虽然无法说出感恩，但仍然能感恩表达出来。一个感恩的人总会知足常乐，

不会妒忌别人，不会烦躁或埋怨，时常微笑，不看别人的坏处或缺点。

在企业管理学中有一种效应叫马太效应，就是参照圣经中的教导“凡有的，还要加给他，叫他有余。凡没有的，连他所有的，也要夺去。”当你懂得感恩的时候，就会觉得绰绰有余，上帝已供应你一切的需要。当你不懂得感恩的时候，就看不到手里拿到的是什么。感恩能使人得到释放，尽管在艰难的情况下，仍然能看见上帝的作为，将荣耀归给上帝，这是基督徒真正文明的表彰。林钦慧报导

矽谷生命河灵粮堂主任牧师刘彤牧师线上讲道

“灵修读经三原则”



刘彤牧师

2021年1月19日，矽谷生命河灵粮堂主任牧师刘彤牧师在线上勉励大家在今年开始时，要定意每天有计划的灵修读经，好让上帝的话语充满我们。

我们常常听到人说“新年快乐”，但新的一年本身是不会带给我们快乐的，因当我们左看右看，新冠疫情还是那么严重，接种疫苗还是遥遥无期。新的一年关键在于新的我

们，刘牧师说在新的一年里若要有一个新的我们，其关键就在定意让上帝的话语充满自己的心思意念，在今年的开始，为属灵生命定下灵修读经的计划。

每天的灵修读经有三个很重要的原则：

1. 要定时定量

能让身体健康成长就好像每天的饮食一样，要每天定时定量；灵修读经的生活也是一样，学习按

照次序一章一节的读上帝的话，不必把标准定得太高，因为达不到标准就会失望，只要按照自己的能力，让自己容易完成的就行了。

2. 要吃鱼吐骨

当读圣经读到不懂的时候，或有疑问的时候要怎么办呢？这个时候就要拿出吃鱼的功夫来。吃鱼吃到鱼骨头时，不是因鱼骨头而从此不吃鱼，而乃

是把骨头吐出去，将鱼肉吃进来，这是对身体有益的。同样的，当灵修读经时，遇到不懂的地方，不可就此不读经，我们可以先放在一旁，等有机会再找解答；对于能懂的经文，就要欢然的领受。

3. 要每天遵行

灵修读经最重要的目的，不只是增加知识，而是要改变我们的生命，让我们的生命越来越像耶

稣基督。我们一边读一边要问主一个问题：“主啊，你要我做什么？”花一点时间聆听，并按照主的心意去做，那么属灵的生命必能长大成熟。脚上的灯与路上的光，当在人生道路上感到彷徨的时候，每天灵修读经的生活，必然会带领我们突破困境，经历得胜。

陈巧云报导